

# Новый клуб «Gym Queen» – для маленьких королев

**Седьмого марта состоялось открытие спортивного клуба художественной гимнастики «Gym Queen» на улице Губернского, 32**

ЭТОТ адрес известен новороссийцам, как Школа бокса. Старожилы города помнят, что раньше здесь тренировал боксеров Геннадий Лейфер, а его супруга занималась с девочками художественной гимнастикой. Долгое время зал для гимнастики пустовал.

И вот эти стены (после основательного ремонта не только зала, но и санузлов с раздевалками) снова ожили, а в зале зазвучали музыка, детский смех из замелькающих гимнастических лент.

На торжественном открытии было весело. После игр с аниматорами дети и родители увидели показательный выступления юных гимнасток. Мамам и папам сразу стало понятно: уж если и отдавать дочек «на спорт», то только на художественную гимнастику.

Девочки-гимнастки прямо держат спинки, они стройные, подтянутые, красиво двигаются.

– Художественная гимнастика – это красота, грация, гибкость, пластичность, – рассказала «НР» руководитель и тренер клуба «Gym Queen» Алена Михайленко. – Посмотрите, как держатся эти девочки, и эта осанка останется у них на всю жизнь, что поможет сохранить в дальнейшем здоровье, прекрасно выглядеть, быть



ИП «Михайленко А. В. ИНН 231526182562. Реклама.

© Анатолий ПОДДЯКОВ.



в форме. Но, помимо этого, занятия воспитывают дисциплину, командный дух. Спортсмены, они всегда пунктualные, собранные, подтянутые, умеют ценить свое время и грамотно распределять. Мы приглашаем в наш клуб девочек от 3 до 8 лет.

Сама Алена Владимировна с детства занималась художественной гимнастикой, достигла больших высот и, поскольку не мыслит себя без любви к спорту, решила передать мастерство подрастающему поколению.

И дети тянутся к своему тренеру.

Одна из гостей праздника, Кира Болей-

ко, привела в клуб dochku Вику.

– Я стою в этом зале, где сама в детстве занималась у Веры Прохоровны Лейфер, у меня столько приятных воспоминаний, – поделилась собеседница. – Моя дочка тренируется не так давно, но уже делает успехи, легко садится на шпагат. А главное – очень тягнется к тренеру. Алена Владимировна для нее – авторитет. Она прекрасно умеет ладить с детьми, это не каждому удается. И, конечно, это очень красивый вид спорта. Посмотрите, какие яркие у девчонок купальники, все расшиты стразами, какие прически!

Все гости праздника говорили об одном: чем больше в городе организуется спортивных занятий для детей, тем интересней и насыщенней становится их жизнь.

Виктория НИКОЛАЕНКО.

**Адрес клуба: ул. Губернского, 32, тел. 8(918)995-78-49.**

**«Инстаграм»: gymqueen.rg**

**Молодые рулят**

## А начинали с «дублеров»...

В Новороссийске успешно работают несколько молодежных проектов. И показывают не плохие результаты!

С 2011 ГОДА в городе реализуется образовательный молодежный проект «Новороссийское Сколково», сейчас он известен как «Наше время».

Главная его цель – формирование новой российской элиты – политической, научной, творческой. Молодые люди учатся работать в команде, брать на себя ответственность, ставить и решать задачи, добиваться результатов.

С этой же целью в Новороссийске проводятся Дни молодежного самоуправления. Это когда студент может оказаться в кресле главы города, ознакомиться с его работой и режимом дня, а также побывать в роли заместителя градоначальника, руководителя управления, стать «дублером». Дни самоуправления проводятся с 2018 года.

В 2019 году начал работу Молодежный парламент. Это коллегиальный, консультативный и советтельный орган, созданный на добровольных началах при городской Думе. Уже со школьной или студенческой скамьи они вовлечены в социальную-экономическую, политическую и культурную жизнь города.

Хотелось бы рассказать историю обычных студентов, которые добились больших высот.

В 2018 году Надежда Кольцок и Антон Кургаев, студенты Новороссийского филиала Финансового университета при Правительстве Российской Федерации, приняли участие в Дне молодежного самоуправления. Надежда была «дублером» начальника финансового управления, а Антон – начальником отдела по организационной работе. Ребята участвовали в совещаниях, изучали работу отделов и зарекомендовали себя как инициативные молодые люди, которые стремятся к повышению своего профессионального уровня.

День молодежного самоуправления изменил их жизнь. По итогам этого мероприятия Надежда и Антон подготовили работу на Всероссийский конкурс «Бюджет для граждан». На муниципальном и региональном уровнях эта работа победила.

А в 2019 году Антон и Надежда стали уже победителями конкурса «Бюджет для граждан» на федеральном уровне, заняв 2-е место. И как говорят сами ребята: «Не останавливаемся на достигнутом, нам есть к чему стремиться».

Будучи еще студенткой Новороссийского филиала Финуниверситета, Надежда выступала на публичных слушаниях с инициативами от молодежи. Одной из таких инициатив была организация льготного, а



■ Антон Кургаев и Надежда Кольцок.

в дальнейшем и бесплатного проезда для школьников и студентов, которая позже была поддержана главой города и депутатами городской Думы. На сегодняшний день этой льготой пользуются более 5 000 студентов и школьников.

Обычные студенты даже и не мечтали о том, что их пригласят на прохождение преддипломной практики в финансовое управление администрации города, и что после окончания университета они попадут туда на работу.

Сейчас Надежда занимает должность начальника отдела сводно-аналитической работы. Участвует в разработке нормативных документов, формирует изменения в городской бюджет, продолжает участвовать в конкурсах.

Антон работает главным специалистом отдела анализа и формирования доходной части бюджета, осуществляет мониторинг поступления в бюджет неналоговых доходов.

Помимо работы ребята учатся в Новороссийском филиале Финансового университета по программе магистратуры.

– Считаю, что в нашем городе каждый молодой человек может при желании реализовать себя. И наша с Антоном история – тому пример, – уверена Надежда Кольцок.

Анна КРАВЧЕНКО.

Фото предоставлено героями публикации.

## Голливудский триллер от компании «Пенетрон»

3, 4 и 5 марта в кинотеатрах Новороссийска, Краснодара и Ростова-на-Дону прошли закрытые кинопоказы остросюжетного голливудского триллера «Вымогательство», снятого при поддержке Группы компаний «Пенетрон-Россия»

НАЧНЕМ с того, что гостями праздника стали известные архитекторы, строители, проектировщики, предприниматели и руководители различных компаний. Все они сотрудничают с представителями компаний «Гидрозащита» в Новороссийске, «Пенетрон-Краснодара» в Краснодаре и «Пенетрон-Дон» в Ростове-на-Дону по решению проблем гидроизоляции бетона. Кто-то обращался к специалистам, чтобы осушить подвал, кто-то – чтобы устроить гидроизоляцию на стадии строительства частного дома или бассейна. Под маркой «Пенетрон» выпускаются и поставляются материалы нового поколения для строительства, ремонта, восстановления и гидроизоляции строительных конструкций, применяемые для защиты свое строение от негативного воздействия воды.

Но вернемся к самому мероприятию. На всех показах все было необычным и интригующим. Многие гости пребывали в недоумении: где связь между гидроизоляцией «Пенетрон» и голливудским блокбастером? Помогла разгадать эту загадку руководитель компаний-дилеров

Адрес: г. Новороссийск, с. Цемдолово, ул. Золотая Рыба, 20в (напротив METRO). Телефоны: +7 (8617) 30-98-99, +7 (918) 941-06-41, +7 (988) 769-89-89.

«Инстаграм»: penetron\_nvr «Фейсбуку: www.facebook.com/penetron23



■ Гости кинопоказа.